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39/2. Grafikai kiállítási katalógusok,

8 db

külföldi mesterek: Velencei

metszetek, Gericault, stb.

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.400 Ft

leütési ár: 1.400 Ft

39/3. "Mûvek sorsa" - 3 KÖNYV

A magyar mûgyûjtés

történetének vázlata 1850-ig,

írta: Entz Géza

technika: Képrombolók, írta: Végh

Gyula + Siklóssy L. könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

39/4. Új avantgarde katalógusok, 10 db

benne: Gáyor dedikált, Megyik,

Szirányi, stb.

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

39/5. Stúdió Galéria katalógusok, 5 db

Baksai, Gaál, Õsi (2), Ujházi

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.400 Ft

leütési ár: 2.800 Ft



39/7. Enigma folyóirat 5 kötete

egyik szám: Bacon, másik: Marosi

Ernõ

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

39/10. Molnár C Pál (1894 - 1981)

A kisded születése

technika: fametszet, szignált

méretek: 17 x 11 cm

kikiáltási ár: 6.600 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

39/12. Eisler Györgyi (1918 -)

Kofa, 1941

technika: rézkarc, szignált

méretek: 19,5 x 11,7 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

39/13. Vasas Ferenc

Halott virágok, 1969

technika: rézkarc, szignált

méretek: 22,8 x 20,1 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

39/14. Kass János (1927 - 2010) 

Mecsek

technika: rézkarc, szignált

méretek: 29 x 19,5 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft



39/15. Pásztor Gábor (1933)

Kompozíció, 1966

technika: rézkarc, szignált

méretek: 20 x 34 cm

kikiáltási ár: 3.200 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

39/16. Csohány Kálmán (1925 - 1980) 

Két sirály, 1968

technika: rézkarc, szignált

méretek: 29,5 x 19,7 cm

kikiáltási ár: 3.200 Ft

leütési ár: 4.600 Ft

39/18. Gyulai Líviusz (1937) 

Carmina Burana I-IV, 1980

technika: linómetszet, szignált

méretek: 22,4 x 15,6 cm

kikiáltási ár: 9.500 Ft

leütési ár: 1.300 Ft

39/23. Szenteltvíztartó, olasz

technika: fajansz, festett

méretek: 27 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

39/27. Csontfaragvány

trojka

technika: fókaagyar

méretek: 14 cm

kikiáltási ár: 4.500 Ft

leütési ár: 4.500 Ft



39/31. Bögre

fél literes

technika: porcelán, kézzel festett

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 3.400 Ft

39/33. Váza, Apátfalva

technika: kerámia

méretek: 30 cm

kikiáltási ár: 9.500 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

39/35. Kulacs, Apátfalva

technika: cserép, kézzel festett

méretek: 25 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.600 Ft

39/41. Szolgálati idõ emlékére kiadott

emléklap

XX.sz. eleje, cserélhetõ fotóval

technika: olajnyomat, sérült

méretek: 48 x 35 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 8.500 Ft

39/44. Ismeretlen alkotó

Zsombékos táj

technika: karton, olaj

méretek: 40 x 50 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft



39/45. Matskássy Pál

Tunisz

technika: vászon, olaj

méretek: 60 x 44,5 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

39/46. Bojcsuk Iván (1947)

A szentendrei szõlõsgazdák

keresztje

technika: fa, akril

méretek: 24 x 18 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

39/50. Póka György (1944)

Napraforgók

technika: színes szita, szignált

méretek: 40 x 60 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

39/52. Bálványos Huba (1938 - 2011)

Piros bogyók, 1981

technika: színes litográfia, szignált

méretek: 56,5 x 40 cm

kikiáltási ár: 5.500 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

39/54. Bordás Ferenc (1911 - 1982) 

Ex libris

technika: fametszet, szignált

méretek: 9 x 6 cm

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 800 Ft



39/55. Katalógusok 1942-bõl, 2 db

Aba Novák, Mûemléki Kiállítás

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.300 Ft

leütési ár: 1.300 Ft

39/56. A Mûgyûjtõ 2 száma 1930-ból

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 600 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

39/57. Képek és jelképek, könyv CD

melléklettel, Móra 1988.

tört., irod., képzõm., zene

bibliai történetek alapján

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 800 Ft

39/58. Régiségek gondozása és

javítása, Novotrade, 1990

írták: A:Jackson- D. Day

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

39/59. Orsz.Magy.Képzõmûv.Társulat

Évkönyve, 1928

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 2.400 Ft



39/60. Magyarország

papírszükségpénzei, I - II.

kötet, 1986

kiadta: M.Éremgyûjtõk

Egyesülete, 1986, 3000 pld

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

39/61. Rékassy Csaba 18 rézmetszete

mappában, Corvina, 1981

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 3.400 Ft

39/64. Blavier, Paul (Belgium) után 

"Putting"

technika:

méretek: 12 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

39/71. Falikar

angyal

technika: sárgaréz

méretek: 28 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

39/73. Bizsu, 8 db

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 4.000 Ft



39/75. Nyaklánc

technika: fa

méretek: -

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

39/76. Övcsat 

technika: réz

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

39/77. Bizsu, 5 db

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

39/79. Tûpárna

nõi cipõ

technika: fém

méretek: 4 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

39/80. Ékszerdoboz masnival átkötve

technika:

méretek: 5,5 x 13 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 6.500 Ft



39/85. Falikép, öntöttvas 

kocsmajelenettel

technika: bronzírozott öntöttvas

méretek: 40 cm

kikiáltási ár: 9.500 Ft

leütési ár: 9.500 Ft

39/95. Díszdoboz, öntvény rózsákkal a

fedélen 

technika: fabetét, sárgaréz

méretek: 10,5 x 10.5 cm

kikiáltási ár: 3.800 Ft

leütési ár: 3.800 Ft

39/96. Dohányzó készlet, 2 db-os

technika: fém

méretek: -

kikiáltási ár: 2.200 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

39/98. Képeslapok az I.

világháborúból, 4 db

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 800 Ft

39/100. Díszdoboz

technika: fa, réz díszítéssel

méretek: 15 x 10 x 6 cm

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft



39/102. Váza

XX.sz. közepe

technika: üveg

méretek: 27 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

39/103. Váza, talpas

technika: üveg

méretek: 19 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 2.800 Ft

39/104. Pohár, Walther

technika: üveg, fém

méretek: 11 cm

kikiáltási ár: 5.500 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

39/105. Váza, 2 db , kékes színûek,

1960-as évek

technika: kerámia

méretek: 13,5 , 21 cm

kikiáltási ár: 1.600 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

39/108. Vázapár, magyar keramikus,

1960-as évek

barna és zöld, 3 nyakúak

technika: kerámia

méretek: 19,5 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft



39/109. Kínálótál, magyar keramikus,

1960-as évek

technika: kerámia

méretek: 22 cm

kikiáltási ár: 900 Ft

leütési ár: 900 Ft

39/110. Váza, kék/sárga, 70-es évek

technika: kerámia

méretek: 23 cm

kikiáltási ár: 1.400 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

39/116. Capa, Robert (1913 - 1954)

Matisse fest

technika: ofszet

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 4.400 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

39/117. Méhes László (1944)

Csepeli látkép, 1971

technika: karton, olaj

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 130.000 Ft

leütési ár: 850.000 Ft

39/118. Rékassy Csaba (1937 - 1989)

Holdbéli utazás

technika: rézmetszet, szignált, 31/50

méretek: 39,5 x 32 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft



39/119. Szemethy Imre (1945) 

Apály, 1985

technika: színes rézkarc, 19/100,

szignált

méretek: 20 x 15 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

39/123. "Black Box 15" mappa, 15 lapos,

teljes, fa dobozban

kortárs magyar mûvészek, 1991.

technika: színes szitanyomat, 7/75,

minden lap szignált

méretek: pap cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 46.000 Ft


